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INFORMAČNÍ DEN UNIVERZITY KARLOVY

VÍTE, ŽE UNIVERZITA KARLOVA MÁ 300 STUDIJNÍCH PROGRAMŮ A PŘES 600 STUDIJNÍCH OBORŮ?
O VŠECH SE DOZVÍTE NA

INFORMAČNÍM DNI UNIVERZITY KARLOVY

V sobotu dne 22. listopadu 2008 (9:30 – 15:30 hod) proběhne v pražském areálu Albertov tradiční akce s názvem
„INFORMAČNÍ DEN UNIVERZITY KARLOVY“, na které se představí všech 17 fakult Univerzity Karlovy. Návštěvníci
se zde dozví nejen kompletní informace o studiu na jednotlivých fakultách, ale také o dalších možnostech, které tato
Univerzita, jež letos slaví 660. let od svého založení, nabízí. například informace o studiu v zahraničí, o celoživotním
vzdělávání či o různých studentských aktivitách. Vstup je pro všechny návštěvníky zdarma.
Informační den UK v Praze letos proběhne již pošesté a to v budovách Přírodovědecké a 1. lékařské fakulty,
v nichž budou mít jednotlivé fakulty své informační stánky. V průběhu celého dne pak budou probíhat zajímavé
prezentace, které přednesou zástupci fakult. Jejich časových harmonogram bude umístěn na webových stránkách:
http://www.informacniden.cuni.cz

„Myslím, že tato akce je unikátní zejména v tom, že její návštěvníci mají během jediného dne možnost seznámit se všemi
fakultami UK a zeptat se jejich zaměstnanců na vše, co je v souvislosti se studiem na UK zajímá. Z tohoto důvodu jsme
také jako den pro konání této akce zvolili sobotu, aby se jí mohli zúčastnit i mimopražští zájemci,“ dodal k připravované
akci Václav Hampl, rektor Univerzity Karlovy.
Dopravní spojení do místa konání (areál UK - Albertov, Praha 2): metro B – stanice Karlovo nám., dále tram. č. 18, 24
do zastávky Albertov; bus č. 291 do zastávky Dětská nemocnice Karlov.

Univerzita Karlova

Univerzita Karlova byla založená v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou a vývojovou nebo další tvůrčí činnost nebo pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita má přes sedm a půl tisíce zaměstnanců,
z toho čtyři tisíce akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje téměř 49 000 studentů (což je zhruba jedna
pětina všech studentů v ČR), kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s takřka 660 studijními
obory. V bakalářských studijních programech studuje přes 15 500 studentů, v magisterských 26 000 studentů a v
doktorských přes 7 000 studentů. Více než 6 000 studentů jsou cizinci. Nejrůznější kursy celoživotního vzdělávání
ročně absolvuje přes 15 000 účastníků.

Pro další informace prosím kontaktujte:
Mgr. Václav Hájek                                            Mgr. Klára Hamanová
Tiskový mluvčí UK                                            Odbor vnějších vztahů RUK
Univerzita Karlova v Praze
Ovocný trh 5
116 36 Praha 1
tel: +420 224 491 248
e-mail:   pr@cuni.cz
  Celá tisková zpráva ke stažení zde!
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